

富地地區學子心靈視野，也提升學子們的知識競爭力，良善美意令人欽敬。知識是向前进的動力，閱讀能力則是學生受用的資本，這些書籍所乘載的知識，希望這些書籍能開啓學子的眼界，也能夠作爲協助地區子弟在後疫情時代中持續進步，走得更穩、更遠的精神糧食。

同鄉會回鄉贈書 打造金門書香島



主辦的「書香傳家、開卷有益」回鄉贈書活動是由新北市金門同鄉會理事長李德毓發起，台灣金門同鄉會總會及旅台各金門同鄉會響應，期望藉此活動讓洛島原鄉學子能培養閱讀興趣，樂於多元閱讀。而書內容涵蓋文學、美術、音樂、藝術、自然科學、社會科學、企業管理、醫藥、建築、哲學、教育、歷史、宗教及自我成長等各領域知識，可說是多元、包羅萬象。同鄉會透過捐書活動嘉惠故鄉子弟，推動文教工作，提供更寬廣前瞻的見識願景，此次贈書活動可謂匯集外金門鄉親的熱情與資源，協助推展金門藝文風氣，陶冶在地書香文化。

同鄉會是金門家鄉最溫暖、最堅實的後盾。早期，金門一直以來就被視為窮鄉僻壤，因先天條件與資源的受限，造就許多人口外流的現象；不過，也因此讓金

門的觸角，廣闊地延伸到台灣各個角落，讓金門人成了全台灣最團結、也是最願意回饋家鄉、更是最關心故鄉發展的旅外團體。

同鄉會贈書造福鄉里學子，提升故鄉子弟的閱讀能力，同時協助能提升地方圖書資源、提升學生閱讀環境及習慣。而且，書籍閱讀與現今網路快速的資訊獲取方式不同，對於穩定孩童成長有重要意義，俗語說：「開卷有益」，而「投資閱讀，就是投資兒童未來的競爭力」，用心閱讀書中每日的章句，勵志文的隻字片語，可以鼓勵與激發生活中的信心，而對生活境遇的了解，但是透過知識、數位、文化，可以達到平權，因此閱讀是離島縣長楊鎮浯在施政的過程中，也一直在推動金門閱讀島，近年來在全國評比當中，金門閱讀率與人均閱讀量都在全國名列前茅，而獲得表揚，相信隨著此次的贈書，金門整體的閱讀風氣一定更盛。

同鄉會藉由贈書鼓勵閱讀，豐九宮碼頭工人補償金發放議題，洪鴻斌詢問在議會通過後，多快可發放？丁健剛表示，議會審議通過報交通部備查後，將以最快速度發放補償金。洪鴻斌表示沒有思考活

動，因為兩岸小三通復航江渡輪未來規範建議。

洪鴻斌表示，大二膽島碼頭興建，會不會做？大橋通車後，江渡輪會不會繼續營運？丁健剛說沒有做到？觀光處長丁健剛表示回饋金的部分有做到，住宿一夜未做到，洪鴻斌認為住宿是觀光處要加強的地方。

陳國璋獲消防署鳳凰獎殊榮



記者莊煥寧／綜合報導
上左、消防局長呂英華及義消副總隊長黃奕斌，獲「鳳凰獎」實至名歸。總隊長黃奕斌接見陳國璋和許丞慶，並致贈紀念品以表達對二人此份得來不易的殊榮，對於二人犧牲奉獻精神及對消防工作付出了卓越表現，呂英華局長表示肯定並認其榮

譽，消防局局長呂英華及義消副總隊長黃奕斌，獲「鳳凰獎」實至名歸。總隊長黃奕斌接見陳國璋和許丞慶，並致贈紀念品以表達對二人此份得來不易的殊榮，對於二人犧牲奉獻精神及對消防工作付出了卓越表現，呂英華局長表示肯定並認其榮

譽，消防局局長呂英華及義消副總隊長黃奕斌，獲「鳳凰獎」實至名歸。



記者陳冠霖／綜合報導
內政部消防署公布111年「鳳凰獎」消防楷模、義消楷模當選名單，金門縣消防局第二一大隊大隊長陳國璋當選消防楷模、金門義勇消防總隊金寧義勇消防分隊隊員許丞慶當選義消楷模

，消防局局長呂英華及義消副總隊長黃奕斌特別接見道賀，除了以下午茶接待聽取得獎感想外，並致贈紀念品以表達對二人此份得來不易的殊榮，對於二人犧牲奉獻精神及對消防工作付出了卓越表現，呂英華局長表示肯定並認其榮

譽，消防局局長呂英華及義消副總隊長黃奕斌，獲「鳳凰獎」實至名歸。



上、台北市科技中心酷課雲團隊一行人，日前抵由烈嶼國中承辦的烈嶼科技中心進行交流；下、教師手作金門意象藍晒明信片。（烈嶼國中提供）

北市科技中心酷課雲團隊訪烈中交流

記者莊煥寧／綜合報導

台北市科技中心酷課雲團隊一行人，

而本科技中心本學期外送課程（Tech-Panda）已正式開跑，本學年預計外送24

個課程，共計58節課。

陸續外送課程至賢

芳該校榮譽會長暨總幹事李良財陪同

抵由烈嶼國中承辦的烈嶼科技中心進

行交流。中心主任曾紀屏帶領來訪教師

芳該校榮譽會長暨總幹事李良財陪同

抵由烈嶼國中承辦的烈嶼科技中心進



等待日光的三角梅

◎蔡其祥

念從艱難的日子哭出聲來。

姑媽家院子裡的三角梅花團錦簇，紫、橙、紅、白等，其中冇盆露根的三角梅特別吸引我的目光。樹樁古樸龍鍾，根頭上冒，根尾下鑽，細根旁飛；葉片邊緣有乳白色斑塊，樹冠開滿深紫色的苞片。表哥提及多年前，曾去鼓浪嶼尋訪祖母的故居，房子沒挺過風霜的折騰，傾毀了，在殘垣斷瓦之間發現奄奄一息的三角梅，姑媽於心不忍遂將它帶回佛山。

其實姑媽想種下的不僅是三角梅，還有珍貴的回憶和難以忘懷的情思。這盆斑葉三角梅又叫做哭泣的美人，再次發芽、開花、結果，堅強鮮活，成爲姑媽生命堅韌的支撐。父親不欣賞三角梅細長柔弱的莖枝，總要依附支持才能向上攀爬，他認爲胸懷堅定，行走天地之間才能磨而不磷。姑媽溫婉地說，日子恍惚無常，珍惜那一份依靠亦把握心中的那一點堅持。

父親和姑媽坐在秋陽下，被辰光淘洗的人生，受過怎樣的災難，享過什麼樣的甜頭，此刻都不重要，重要的是他們並肩坐在一起，接受陽光與微風的撫慰。風一陣陣吹過，姊弟倆很安靜，不說滿身的新傷舊痕，任由腳下的繁花變爲塵土。

這是父親和姑媽久別五十多年後的第一次相見，也是最後一次。

生命會慢慢老去，記憶也將消失殆盡，曾經編織過的軌跡和印記不再被想起，我努力栽培消失在時間身後的家族往事。父親走後我試圖在斷裂的親子關係中，尋找一些他留下的遺跡。我把三角梅枝條以扦插方式繁殖生息，依稀有熟悉的姿態，每次澆水，那些久遠的、遺失的回憶就會紛至沓來，想起臨別時姑媽的祝福：「願你孤單難過時身邊有陽光。」心情瞬間變得濕軟。

我也想把祖輩和父輩的故事種在這裡，關於他們的情感、思想和經歷，正如三角梅的花語「熱情，堅韌不拔，頑強奮進」。

從三角梅母株剪下的長枝開始發根，熬過的苦、殘存的希望和經歷的惆悵憂傷，一寸一寸向下扎根，只有在夜晚，我才能看清莖葉之間被囚禁的靈魂。月光下，我看見稚幼的父親和亭亭玉立的姑媽，迷失在盤根錯節的路途，樹影一搖一晃的剎那，祖父劈開迷徑，理出一條明亮的道，祖母帶著淺淺的笑容，牽起父親和姑媽的手，重新返回春風裡的故鄉。他們離開時背影充滿溫情，敲落我眼中的淚水。

風雨無數，厚重的烏雲終會消散，回眸一瞧，三角梅等來了溫暖的日光，正抿著嘴微笑，周身纏繞著柔媚的陽光，展現桃紅、金橙、粉紫的姿色，無邊的燦爛湧上樹梢。

每一次用目光去珍視，聚斂花序是一長串蒼茫的故事，想想身上延續的血脈和歷史，三角梅知道我多年的心事，帶來詩一般的喜悅和安慰，用深藏的草木之心，代我尋回歲月裡的故人。用心去深深感受，一花一葉如此安靜篤定，披著一襲歲月，訴說別樣意蘊，帶我走進難以用語言與文字描述的境界。

感念謝炳南校長

◎郁勛

韶光荏苒，歲月如梭，轉瞬間沙中畢業已經五十二年了。回憶求學過程，一路顛簸不順！沙中三年記憶尤其深刻。每次參加第三屆同學會，很多同學都會以欣羨的口吻說：「我們讀沙中時默默無名，你和許明義則搶盡風頭，因爲每天升旗朝會時，謝炳南校長常常會誇獎你們品學兼優，要同學們學習效法！」讓我尷尬萬分，坐立難安！只能回應：「小時了了，大未必佳！我們這輩子只是一名平凡的國中教師，不似你們大雞慢啼，日後成就非凡，才更令人羨慕哩！」。

回顧過往歲月，確實是酸甜苦辣，五味雜陳！八歲時家母臥病在床，我身爲長女，就得操持家務，照顧弟妹，星期假日及寒暑假還得幫忙農事及協助家父打印土埆磚貼補家用，求學只是副業。國二上學期，家父罹患肝病住院，臉黃肌瘦的，此時的我更是蠟燭三頭燒，家庭、學校分身乏術，瀕臨失學之虞！謝校長聞訊乃偕同導師高理先及訓導主任于紀匯到寒舍瞭解實況，先是建議我休學一年，我不願意，隨即研究出一個通融的辦法：就是破例讓我彈性請假以便照顧雙親及操持家務農事，餘暇自己在家自修，每逢學校重要考試，一定要設法參加。也因師長特別關照，我才能順利完成國中學業，這份恩情，點滴在心，沒齒難忘！

寫到這裡，不得不介紹彼時沙中家長一謝炳南校長，金湖鎮料羅村人，民國21年農曆9月29日出生（身分證上誤植爲23年12月5日），父謝哲成，母陳允治，妻吳舜（夫妻鵝鴨情深，二年前師母仙逝，校長哀痛逾恆）。求學歷程：民國32年啓蒙私塾一年半，34年日本投降，金門光復，超齡入料羅國民小學二年級，36年7月改讀私立蓮滄國民小學四年級（今柏村國小前身），38年7月報考私立金中初級中學，因局勢緊張，又無力負擔學費而未註冊，39年投考私立金東初級中學（係當時金沙鎮長張榮強創辦的），40年秋，福建省政府主席兼金門防衛司令官胡璉將軍爲振興教

育，集中資源及充實師資設備，將私立金中初級中學與私立金東初級中學合併爲「福建省立金門中學」，校址設於金城鎮（後浦）西門之中正堂，計有初中部八班，並新設高中部及簡易師範科各一班。41年夏，修完初二課程，報考簡易師範科榮膺榜首，但因師長鼓勵其繼續深造而未就讀，42年以全校第二名成績畢業，獲免試直升高中部就讀，45年6月高中畢業，又以全校第三名之優異成績獲保送國立台灣大學政治系。大學畢業續入政戰學校預九期、戰地政務講習班二十一期、戰區黨務訓練班十三期、革命實踐研究院黨政研究班二十一期，四十二期結業。

完成台大學業，服預官役一年，隨後在高雄縣立阿蓮初中教了三年書，並兼組長職務。53年8月攜眷返金，任金門縣政府文教科股長，承辦中等教育業務：包括推動金城國中率先實施九年國民義務教育，參與籌備金湖國中、金沙國中、金寧國中之設校。55年5月轉任國民黨金門縣黨部第三組組長，56年8月出任金沙國中校長。於擔任金沙國中校長期間（56年8月1日至59年7月31日，與我們第三屆同進退，建立了深厚之革命情感。）適值學校草創，筚路藍縷，校長兢兢業業，全力以赴！率領全校師生，利用課餘時間進行移丘填塗工作，任內建樹頗多，績效卓著，茲舉其犖犖大端者：

- 1、增建教室兩棟，包含普通教室二十間，上下二樓，特別教室四間（工藝、家事、音樂、化學實驗室各一間），教室由一字型變爲H字型，叢舍更加巍然壯觀。
- 2、新建教職員工宿舍乙棟，上下兩樓計十六間，盥洗室、洗手間各乙間。
- 3、構建防空壕洞五座，供師生緊急避難之所。（當時仍屬單打雙不打時期）
- 4、闢建簡易運動場乙處，僅有不合標準之跑道用煤渣舖設。
- 5、新置鐵製校門。
- 6、恭立國父銅像及圓環精神堡

壘。

7、設計製作「校旗」（請省立台南二中美術教師謝守欽設計。）

8、創作「校歌」（由盧文溥師作詞，史承陽師譜曲）。

並於每日朝會升旗時，對全體師生作精神講話，以嘉言懿行諄諄教誨，勉勵學生「做一個活潑潑的好學生，做一個堂堂正正的中國人」，潛移默化結果，成效斐然！故於一學年內，曾締造了沙中「五冠王」紀錄（金門高中聯考錄取率團體第一名，並勇奪個人狀元、榜眼、探花之殊榮；音樂歌曲競賽國中組第一；「五一」勞動節，正氣中華報創刊女子籃球比賽第一；「國民生活須知」話劇巡迴表演國中組第一；全縣國中美化環境，種植樹木花卉比賽第一），辦學績效深受學區家長及地方士紳之肯定。

治校三年後，59年8月回任金門縣黨部書記，兼黨務特派員辦公處地方組組長。61年8月中央宣布：動員戡亂時期自由地區增加中央民意代表名額選舉（後稱「增額」），國民黨提名謝炳南、吳金贊分別在金馬參選國大代表與立法委員，屬於同額競選局面，十二月二十三日選舉結果，謝、吳均高票當選，投票率高達百分之九十四點一八，寫下了「戰地民主神話」。此後，69年、75年再獲連任，至82年元月31日期屆滿，謝炳南的國大代表計三任達二十年之久。

在《心路歷程—謝炳南回憶錄》一書中，謝炳南也整理出他在國大代表內關於金馬人權益與建設的一百零五條提案，包括「建議中央政府逐年編列預算提供金門基層建設經費」、「大專聯考在金門設立考區」、「福建省立金門高級中學及農工職業學校隸屬國立」、「華視中視台視三家電視台在金門設立轉播站」、「請政府速發專款佈設大小金門海底電纜，裝置自動電話」、「金電劃歸台電經營」、「金酒在台灣銷售流通」、「檢討戰地政務體制推行地方自治」等，以上提案皆蒙中央重視並先後獲得實現。

在《心路歷程—謝炳南回憶錄》一書中，謝炳南也整理出他在國大代表內關於金馬人權益與建設的一百零五條提案，包括「建議中央政府逐年編列預算提供金門基層建設經費」、「大專聯考在金門設立考區」、「福建省立金門高級中學及農工職業學校隸屬國立」、「華視中視台視三家電視台在金門設立轉播站」、「請政府速發專款佈設大小金門海底電纜，裝置自動電話」、「金電劃歸台電經營」、「金酒在台灣銷售流通」、「檢討戰地政務體制推行地方自治」等，以上提案皆蒙中央重視並先後獲得實現。

謝校長爲人溫良謙恭，尊師重道，作育英才，諄諄善誘，樂施化雨；擔任公職奉公守法，狷介不阿，對家鄉黨國有不可磨滅貢獻！目前雖九十高齡，仍然耳聰目明，身體硬朗，博學強記，每日必閱讀書報，《金門日報》更是他不可或缺的精神食糧，關心軍國及家鄉大事。偶爾看到拙作刊登，馬上致電嘉勉鼓勵，令我受寵若驚！今年沙中旅台第三屆同學，特別在9月4日舉行同學會，看到謝校長領取金梓獎時神采奕奕、康健如昔，笑容可掬，大家都很高興！謹以此文祝福校長健康長壽、子孝孫賢、家庭幸福美滿。

謝校長爲人溫良謙恭，尊師重道，作育英才，諄諄善誘，樂施化雨；擔任公職奉公守法，狷介不阿，對家鄉黨國有不可磨滅貢獻！目前雖九十高齡，仍然耳聰目明，身體硬朗，博學強記，每日必閱讀書報，《金門日報》更是他不可或缺的精神食糧，關心軍國及家鄉大事。偶爾看到拙作刊登，馬上致電嘉勉鼓勵，令我受寵若驚！今年沙中旅台第三屆同學，特別在9月4日舉行同學會，看到謝校長領取金梓獎時神采奕奕、康健如昔，笑容可掬，大家都很高興！謹以此文祝福校長健康長壽、子孝孫賢、家庭幸福美滿。

歲月的流轉有如四季，春夏秋冬，有誰能倖免呢？

人生的歷程更是嚴酷，生老病死，誰也躲閃不得。

近日我讀《酒香四溢：時間釀造生命的滋味》，這是一本新書，黃育清著，遠景出版。

作者黃育清跟先生一起入住養老院，已經有十五年的漫長時光了，所以是現身說法，有著第一手的近身觀察和書寫。歷歷如繪，生動、有趣而且感人。

整本書寫的是養老院中長者們的日常，有不少篇章著墨於這幾年來，因著新冠疫情影響下的所思所想。

長者們的年歲已大，個性不同，面對問題，處理方式也大異其趣。這樣的一群人，住在養老院中，衍生了許多的故事，也必然可以想見。

日常生活有一定的管理，不可能橫生枝節，在軌道上的日子是安穩平靜的；然而，這兩年多來，當新冠疫情肆虐，人人自危，養老院對住戶也有了更多的要求。於是，戴口罩、勤洗手、保持社交距離成爲必須。人人都感覺到個人自由的受限，卻也是無可奈何；大家唯有誠心祝禱：但願疫情快些結束，重拾往日的安寧與美好。

這本書寫得好，在於文字的精簡自然與平易近人，所有的人事與物都彷彿眼前，真實的上演，所以極為動人。作者的慈悲悲憫，讓我們在別人的故事中感同身受，也因此得到啓發。

我們自己會有怎樣的晚年呢？或許此刻的我們未必知道，但是藉由這本書的閱讀，至少我們明白，父母年老時，他們的心思和憂煩，更能給予他們體貼的照顧和慰藉。

此書的作者黃育清這麼說：「雖然老了，希望能用自己的手做事，自己的腳行走，這就是最幸福的願望了。」這是她的肺腑之言，如此平易，可見有太多的事已經力不從心了。

其實，比起一般長者，幾十年來她日日勤練瑜伽以保安康，還有一向喜歡的閱讀和寫作，出書不輟，如此身心均衡，真是我們的好榜樣。

如果人生是一瓶酒，越到夕暮之年，越是百味雜陳吧？希望隨著時光的長遠醞釀，但願它終究成爲一杯醇厚的美酒，散播著智慧的芬芳。

◎前後
◎馮平

晨霧虛張聲勢
鎖住夜的身體
留下卡農反覆流出的主旋律

鳥眼在東河的倒影裡
追奪曲折的夢境
呼喚島嶼浮沉和金色平原

所有偉大都有七的預表
七天，一路的夏走成秋的瑟
門外暮雲垂頸而亡
而神看千年如一日時
末世已經踏出腳步

語言結了冰
火用顫慄興起愛情也消滅文明
門才轉身
就以慣性的傷感傳出甜美沫沫

畫面模糊的顆粒
掉下一地搖山振岳的音聲
睡眠深沉的花瓣與沙漠合影
沙漠沉淪渴望太陽的吻
風把吻痕吹得
連一塊影子碎片也找不到

這是永別了嗎？

棉絮潮溼
生命陪伴生命
不婚不要的時日未到
耳邊響起一首「綠袖子」
又是誰填換新詞
名叫藍色大門

秋境之歌

◎楊森永

秋天來了，落葉是隨處可見的東西，伴隨著第一片樹葉的落地，秋潮悄悄地來到了我們的身邊。微風緩緩吹拂，追尋第一片落葉的帶領之下，那漫天飛舞的落葉吸引了我的雙眸，仍可瞧見它們對大地的嚮往，迫不及待鋪滿了地面，像似下了一場葉子暴雨般狂襲，踏踩在厚實的落葉上，嚓嚓作聲響。

拾起一片落葉，將葉片輕輕捏碎，放在鼻尖回味嗅覺記憶，聞味相

變世界，讓它成爲一個更好的地方，這一切就在你手中。」多年前這一站，無悔無憾在此刻擦拍下了心中最期待的婚紗瞬影，霎間，那一刻留下的，充斥甜甜滿滿的回憶。

秋雨，大概是專爲相思而生。思念的心，總是在秋雨微涼中被惹起，然後由那纏綿的雨絲牽扯的好遠又好遠。永遠忘不了，在假日單位留守的日子裡，妳爲我端上的一杯溫牛奶，在深夜幽靜裡，絞盡腦汁爲了明天的任務百般苦惱著，竟不知不覺成爲我傾訴情緒的垃圾桶。

秋潮的雨境是一幅富有詩意的風景畫。這一刻，忽然覺得，原來，雨來了，來自天上，是給了我們一份通天的遐想，引領追尋一份緣於

國際技能競賽法國場

台灣選手奪3金牌2優勝



2022年國際技能競賽法國場，台灣國手再傳佳績，從近百名、數十國選手中脫穎而出，共奪下3面金牌與2項優勝，5個項目皆得獎。（中央社）

前財相蘇納克二度叩關 將成英國兩個月來第3位首相

東國中央親征西港掃蕩園區 台灣人奔至大街呼救



左、東埔寨打工陷阱醜聞鬧上國際，為了對外宣示打擊決心，對騙園區進行掃蕩，期間不時可看到警車停在西港的飯店、園區外；右、人員在半夜奔逃或跟著公司遷移，身上只有簡單的行李。（中央社）

巴黎23日專電】台灣國手再次登上世界舞台，設BIM職類競賽，今年首次舉辦數位建模，並獲得第一屆國際技能競賽獲得了5大職類競賽，奪銀的黃帝紳告訴中央社，得獎時想到兩年的練習時間就化為幾秒鐘的榮耀，心情激動且感動，「這是我人生最美好的回憶與時光，也想跟自己說聲『謝謝，你很棒』」。

黃帝紳指出，比賽最大的收穫便是拓開視野，學會世界文化與技術，盼將技術傳給學弟妹，作為改變台灣與世界的方式。

林義峰、張皓鈞則在雙人組競賽「機器人」職類獲優勝，興趣互補的二人合作無間，最終成功一舉奪牌，不只代表兩人的實力，更象徵彼此的默契與友情。

喜愛寫程式的張皓鈞對記者說，開始參加技能競賽之後，他找到目標和夢想，決定全心投入比賽，但（COVID-19）疫情兩年的延宕，讓他對各國優秀選手，保持平常心、終於回來了。這次比

賽開始，期待把經歷傳承下去，讓台灣選手未來有更好的成績。

他告訴中央社，比賽的結果就是人生另一場賽事的開始，期待把握機會，繼續在國際賽場上發光。張皓鈞表示，這項比賽耗費很多體力與2項優勝，彈無虛發。選手告訴中央社，想把賽事經驗與不放棄的精神傳承下去。

2022年國際技能競賽

(WorldSkills Competition) 法國場5項職類競賽，22日於波爾多(Bordeaux)舉行，23日進行閉幕式與頒獎典禮，臺灣選手再傳佳績，從近百名、數十國選手中脫穎而出，共奪下3面金牌與2項優勝，等於

（中央社記者曾婷瑄5個項目皆得獎。）

【中央社記者曾婷瑄5個項目皆得獎】

今年首次舉辦數位建模，並獲得第一屆國際技能競賽獲得了5大職類競賽，奪銀的黃帝紳告訴中央社，得獎時想到兩年的練習時間就化為幾秒鐘的榮耀，心情激動且感動，「這是我人生最美好的回憶與時光，也想跟自己說聲『謝謝，你很棒』」。

黃帝紳指出，比賽最大的收穫便是拓開視野，學會世界文化與技術，盼將技術傳給學弟妹，作為改變台灣與世界的方式。

林義峰、張皓鈞則在雙人組競賽「機器人」職類獲優勝，興趣互補的二人合作無間，最終成功一舉奪牌，不只代表兩人的實力，更象徵彼此的默契與友情。

喜愛寫程式的張皓鈞對記者說，開始參加技能競賽之後，他找到目標和夢想，決定全心投入比賽，但（COVID-19）

）

疫情兩年的延宕，讓他對各國優秀選手，保持平常心、終於回來了。這次比

賽開始，期待把握機會，繼續在國際賽場上發光。張皓鈞表示，這項比賽耗費很多體力與2項優勝，彈無虛發。選手告訴中央社，想把賽事經驗與不放棄的精神傳承下去。

2022年國際技能競賽

(WorldSkills Competition) 法國場5項職類競賽，22日於波爾多(Bordeaux)舉行，23日進行閉幕式與頒獎典禮，

臺灣選手再傳佳績，從

近百名、數十國選手中

脫穎而出，共奪下3面金牌與2項優勝，等於

金融時報全球EMBA百大評比 中山大學全台唯一入榜



英國「金融時報」公布2022百大EMBA全球排行，中山大學奪第91名，為全台唯一（中央社）

盟的支持者之一。強生在2020年2月任命他為財政大臣時，英國大眾幾乎不曉得這號人物。

埃及COP27峰會高度維安

【中央社開羅24日綜合外電報導】聯合國氣候變化綱要公約第27次締約方會議（COP27）下月將在埃及高度維安的紅海度假地夏姆錫克登場，進出受嚴限制，部分知名社運人士表示，此舉將限制公民社會參與。

路透社報導，COP27將於11月6日至18日在夏姆錫克(Sharm el-Sheikh)舉行，這是自COVID-19(2019冠狀病毒疾病)防疫措施鬆綁後，首次召開聯合國年度氣候峰會。環保人士將此視為對氣候變遷發出警報，並施壓政府採取行動的重要活動。

然而他們表示，這次在埃及要像過去那樣透過集會和抗議活動來表達關切將更具有挑戰性。基本上，埃及禁止公眾示威，當局廣泛打壓政治異議分子，社運人士難以在不違法的情況下從事活動。

對社運人士限發許可證和出席徽章，特別是對來自較貧窮國家的社運人士，也是以往聯合國氣候峰會受到話病的爭議點之一。埃及只有一個取得永久認可參加這項年

tative for Personal Rights, EIPR)負責人、埃及知名社運人士巴加(Hossan Bahgat)表示，這雖是正面的作法，但過程未公開宣布，部分團體沒有公平的申請機會。

埃及個人權益倡議組織(Egyptian Initiative for Personal Rights, EIPR)負責人、埃及知名社運人士巴加(Hossan Bahgat)表示，這雖是正面的作法，但過程未公開宣布，部分團體沒有公平的申請機會。

在「健康照顧」項目奪銀的黃帝紳告訴中央社，得獎時想到兩年的練習時間就化為幾秒鐘的榮耀，心情激動且感動，「這是我人生最美的回憶與時光，也想跟自己說聲『謝謝，你很棒』」。

黃帝紳指出，比賽最大的收穫便是拓開視野，學會世界文化與技術，盼將技術傳給學弟妹，作為改變台灣與世界的方式。

林義峰、張皓鈞則在雙人組競賽「機器人」職類獲優勝，興趣互補的二人合作無間，最終成功一舉奪牌，不只代表兩人的實力，更象徵彼此的默契與友情。

喜愛寫程式的張皓鈞對記者說，開始參加技能競賽之後，他找到目標和夢想，決定全心投入比賽，但（COVID-19）

）

疫情兩年的延宕，讓他對各國優秀選手，保持平常心、終於回來了。這次比

賽開始，期待把握機會，繼續在國際賽場上發光。張皓鈞表示，這項比賽耗費很多體力與2項優勝，彈無虛發。選手告訴中央社，想把賽事經驗與不放棄的精神傳承下去。

2022年國際技能競賽

(WorldSkills Competition) 法國場5項職類競賽，22日於波爾多(Bordeaux)舉行，23日進行閉幕式與頒獎典禮，

臺灣選手再傳佳績，從近百名、數十國選手中脫穎而出，共奪下3面金牌與2項優勝，等於

（中央社記者曾婷瑄5個項目皆得獎。）

名城有線電視綜合台

111年10月25日 CH33 節目表

07:00~08:00	名城報報
08:00~09:00	金門故事島 生命的教育傳承
09:00~10:00	咱ㄟ好厝邊 滷肉+咖哩醬
10:00~11:00	金門頭家來開講 反毒反詐騙宣導
11:00~12:00	名城報報
12:00~13:00	金門故事島 生命的教育傳承
13:00~14:00	對的路
14:00~15:00	T觀點-專訪縣長
15:00~16:00	咱ㄟ好厝邊 滷肉+咖哩醬
16:00~17:00	金門頭家來開講 反毒反詐騙宣導
17:00~18:00	名城報報
18:00~19:00	金門故事島 生命的教育傳承
19:00~20:00	咱ㄟ好厝邊 滷肉+咖哩醬
20:00~21:00	縣政開講(十)
21:00~22:00	金門頭家來開講 反毒反詐騙宣導
22:00~23:00	名城報報
23:00~24:00	金門故事島 生命的教育傳承
24:00~01:00	咱ㄟ好厝邊 滷肉+咖哩醬
01:00~02:00	金門頭家來開講 反毒反詐騙宣導
02:00~03:00	名城報報

責任編輯／辛亦楓

盟的支持者之一。強生在2020年2月任命他為財政大臣時，英國大眾幾乎不曉得這號人物。

英國「金融時報」公布2022百大EMBA全球排行，中山大學奪第91名，為全台唯一（中央社）

的吃外食救經濟(eat out)計畫也取得巨大成功。蘇納克的聲望後來甚至超過他的老闆強生。不過，蘇納克也有其罩門，他對財政大臣令民衆為之著迷，成了數百萬人增稅，但他的富豪妻子阿訥莎塔卻被揭露利用非居籍(non-domiciled)身分逃稅；以及他和強生一樣陷入「派對門」，因違反防疫規定被罰款。

2020年，他設計了很簡單的口号：「準得過半黨籍議員支持的蘇納克，果然會贏得大選！」當時他得到的答案是：「不

對。他設計了很簡單的口号：「準得過半黨籍議員支持的蘇納克，果然會贏得大選！」當時他得到的答案是：「不

對。他設計了很簡單的口号：「準得過半黨籍議員支持的蘇納克，果然會贏得大選！」當時他得到的答案是：「不

對。他設計了很簡單的口号：「準得過半黨籍議員支持的蘇納克，果然會贏得大選！」當時他得到的答案是：「不

對。他設計了很簡單的口号：「準得過半黨籍議員支持的蘇納克，果然會贏得大選！」當時他得到的答案是：「不

對。他設計了很簡單的口号：「準得過半黨籍議員支持的蘇納克，果然會贏得大選！」當時他得到的答案是：「不